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Sinteza rezultatelor la simularea Evaluării Naționale 2025 în județul Bacău 
 

Inspectoratul Școlar Județean Bacău a centralizat rezultatele obținute de elevii claselor a VIII-

a care au participat la simularea probelor scrise din cadrul Evaluării Naționale din acest an școlar, 

organizată la nivel național, între 17 și 19 martie. 

 

În județul Bacău, în cele 140 centre de examen, au fost înscriși pentru a susține această simulare 

națională cei 5.539 de elevi de clasa a VIII-a, înmatriculați în prezent în unitățile de învățământ din 

rețeaua școlară. Dintre aceștia, la prima probă (Limba și literatura română) au lipsit 413 elevi, la proba 

a doua (Matematică) 451, iar la proba a treia (Limba și literatura maternă) toți cei înscriși au fost 

prezenți. 

Potrivit rapoartelor statistice, notele obținute de elevi, pe probe, sunt: 

• la Limba și literatura română - note mai mari sau egale cu 5 (cinci): 3.106, ceea ce reprezintă 

un procent de 60,59% din numărul elevilor prezenți (64,01% la nivel național); 

• la Matematică: note mai mari sau egale cu 5 (cinci): 3.454, ceea ce reprezintă un procent de 

67,98% din numărul elevilor prezenți (71,97% la nivel național); 

• Limba și literatura maternă (maghiară) - note mai mari sau egale cu 5 (cinci): 22, ceea ce 

reprezintă un procent de 84,62% din numărul elevilor prezenți (89,16% la nivel național). 

 S-au înregistrat 2 note de 10 (zece) la Limba și literatura română și 9 note de 10 (zece) la 

Matematică, iar note între 9 și 9,99 au primit 255 de elevi la Limba și literatura română și 184 la 

Matematică.  

 

Simularea s-a derulat în condiții similare cu cele de examen, evaluarea lucrărilor s-a efectuat 

digitalizat, fiind distribuite aleatoriu evaluatorilor din toată țara. Notele nu se contestă și nu se afișează. 

Rezultatele se comunică individual fiecărui elev de către profesorul care predă disciplina de examen 

și vor fi analizate la nivelul fiecărei unități de învățământ în care s-au desfășurat probele, prin dezbateri 

la nivelul clasei, ședințe cu părinții, precum și la nivelul consiliului profesoral, în vederea adoptării 

unor măsuri pentru îmbunătățirea performanțelor școlare. Notele de la simulările naționale pot fi 

trecute în catalog numai dacă elevii vor solicita, în scris, acest lucru. 

 

Pentru creșterea performanțelor școlare, dar și pentru stabilirea eficienței aplicării măsurilor 

cuprinse în planurile de intervenție ce vor fi implementate după această simulare națională, la decizia 

inspectorului școlar general, Inspectoratul Școlar Județean Bacău va organiza și o simulare județeană 

pentru examenul de Evaluare Națională 2025 în zilele de 29 și 30 aprilie. 

 

Înscrierea candidaților la Evaluarea Națională 2025 va avea loc în perioada 10-13 iunie, 

examenul propriu-zis va începe pe 23 iunie și se va termina pe 10 iulie, cu afișarea rezultatelor finale. 

 

Inspector școlar general, 

prof. Ana-Maria EGARMIN 
 

Consilier IA, 

Roxana CERGHICI 
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